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Data şi locul naşterii: 12 octombrie 1970, Buzău 

Director al Departamentului Regional de Studii pentru Managementul 
Resurselor de Apărare, Braşov, din cadrul Universităţii Naţionale de Apărare 
Carol I.  

1992 - a absolvit Institutul Militar de Radiolocaţie Avram Iancu din Braşov, 
specialitatea radiolocaţie. 

 Începând cu anul 1995, a urmat diferite stagii şi forme de pregătire individuală, obţinând în anul 2000, licenţa în 
ştiinţe juridice, specializarea drept, în cadrul Facultăţii de Drept a Universităţii Europene J.C. Drăgan, Braşov, în 
2003, diploma de master în comunicare şi relaţii publice la SNSPA, Facultatea de Comunicare şi Relaţii 
Publice, Bucureşti, precum şi, între 2003 şi 2014, o serie de specializări prin cursuri postuniversitare (cinci) şi 
cursuri de perfecţionare (cinci). Nu în ultimul rând, a urmat programul doctoral din cadrul Universităţii Naţionale 
de Apărare Carol I, în domeniul ştiinţe militare şi informaţii, finalizat în 2013 prin susţinerea tezei de doctorat cu 
titlul: Securitatea naţională a României în contextul perpetuării conflictelor îngheţate în Europa de Sud-Est şi 
acordarea titlului de doctor. 

Domenii abordate: management public-privat, dreptul muncii, drept constituţional, tehnica operaţiunilor 
bancare. Timp de doi ani, a susţinut atât activităţi de predare cât şi seminarii, patru cursuri pe an cu peste trei 
sute de studenţi, precum şi activităţi de cercetare, toate acestea fiind materializate în două note de curs şi două 
comunicări ştiinţifice ce au fost publicate în caietele universităţii.  

Activitatea didactică: începând cu anul 2011, odată cu câştigarea concursului pentru ocuparea postului de 
lector universitar în cadrul Departamentului Regional de Studii pentru Managementul Resurselor de 
Apărare (DRESMARA) din Braşov, a desfăşurat activităţi de predare şi seminarii şi a elaborat materialele de 
lucru în cadrul disciplinelor: managementul resurselor de apărare şi managementul proiectelor cu finanţare 
naţională şi internaţională, în limba engleză. Mai mult, în cadrul programului masteral managementul resurselor 
organizaţiei al Universităţii Naţionale de Apărare Carol I, derulat la DRESMARA, desfăşoară activităţi de 
predare şi seminarii la disciplinele: teorii şi practici în management, managementul performanţei, teoria 
organizaţiei, management strategic, fiind titular pe postul de conferenţiar universitar începând cu martie 2014. 
Pentru acestea din urmă, a elaborat mai multe materiale didactice de lucru, trei suporturi pentru seminariile 
disciplinei managementul performanţei şi un manual universitar pentru cursul de Teorii şi practici în 
management, la care se adaugă activităţi de îndrumare a lucrărilor de disertaţie a cincisprezece absolvenţi, în 
ultimii doi ani, ai programului masteral. 

Activitatea ştiinţifică: din 2011 şi până în prezent, a derulat activităţi de cercetare în cadrul a trei proiecte din 
Planurile sectoriale de cercetare-dezvoltare ale MApN pentru anii 2013 şi 2014, finanţate de MApN şi, începând 
cu anul 2014, este membru postdoctoral în Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007-2013, cofinanţat prin Fondul Social European, în cadrul proiectului POSDRU/159/1.5/S/138822, cu titlul 
Reţea transnaţională de management integrat al cercetării doctorale şi postdoctorale inteligente în domeniile 
ştiinţe militare, securitate şi informaţii şi ordine publică şi siguranţă naţională - Program de formare continuă a 
cercetătorilor de elită – SmartSPODAS, Universitatea Naţională de Apărare Carol I, toate finalizate sau în 
derulare, cu articole publicate în volume ale unor manifestări ştiinţifice şi periodice ştiinţifice recunoscute în 
domeniul ştiinţe militare şi informaţii. 

Din 2002 până în prezent, a elaborat peste douăzeci şi cinci de lucrări de specialitate, publicate în reviste sau 
prezentate în cadrul unor manifestări ştiinţifice cu relevanţă în domeniul ştiinţe militare şi informaţii. Printre 
acestea, se înscriu cinci cărţi, dintre care trei ca unic autor şi trei studii/scenarii/exerciţii de specialitate toate 
publicate la edituri cu prestigiu recunoscut în domeniul ştiinţe militare şi informaţii.  



A fost cooptat în calitate de membru în comitetele ştiinţifice a două conferinţe anuale internaţionale: Defense 
Resources Management in the 21st Century, DRESMARA, Braşov şi Knowledge Based Organization, 
Academia Forţelor Terestre Nicolae Bălcescu, Sibiu, iar în 2013, a fost organizator al secţiunii a VI-a cu tema 
Securitatea şi dezvoltarea durabilă din cadrul Sesiunii ştiinţifice de toamnă a Academiei Oamenilor de Ştiinţă 
din România având tema Eco-economia şi dezvoltarea durabilă. Activitatea a fost condusă de preşedintele 
Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, domnul gl. (ret.) prof. univ. dr. Vasile Cândea şi preşedintele 
Secţiei de ştiinţe militare, domnul gl. (rez.) prof. univ. dr. Teodor Frunzeti.  

Este membru în comitetul ştiinţific al Journal of Defense Resources Management, revistă cu prestigiu ştiinţific 
recunoscut în domeniul ştiinţe militare, informaţii şi ordine publică, indexată la momentul prezentului în zece 
baze internaţionale recunoscute. În anul 2014, a fost desemnat moderator al secţiunii: The role that PTECs held 
and will hold (in the past, present and future) in the overall Alliance effort of capacity building in the field of 
defense education, Varşovia, Polonia, din cadrul: The 2014 NATO Partnership Training and Education Centers 
Commandant’s Conference. 

Afilieri: membru asociat al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România. 

 


